

22 декабря 2019 г. в гимназии для ребят и их родителей прошли необычные выходные - мы дружно создавали "Новогоднюю открытку из снега". Какие фантастические и яркие фигурки будут радовать всех!

Хочется поблагодарить участников, которые пришли со своими красками, ведрами, а главное - интересными идеями. Спасибо родителям и ученикам 1а, 1в, 2а,2б, 4в, 5б, 5в, 9б, 9в и параллели 3-х и 10-х классов! Нас было 105 человек!

Благодарим педагогов Тюшляева В.В., Голосову А.Н., старшую вожатую Ермакову Н.В., заместителя директора по ВР Дейтер В.Б. А ещё классных руководителей 1а, 3а, 3б, 9б, 9в и 10а классов: Антонову Т.А., Богданову Н.В., Камоликову А.А., Фекличеву С.А., Корепанову С. А. и Цывунину Е.И. за то, что они вместе с ребятами создавали праздничную атмосферу

Отличное воскресенье! Всем на радость и здоровье!









